



Проект «Перекрёстка» «Я помогаю Бетти» собрал более 2 тонн корма в приюты для животных

Торговая сеть «Перекрёсток» совместно с благотворительным фондом «Банк еды «Русь» подвела первые итоги проекта «Я помогаю Бетти». Во всех супермаркетах сети с июля 2023 года года можно купить тематические эко-шопперы, часть средств от продажи которых передается на закупку кормов для бездомных животных. Акция проходит во всех супермаркетах торговой сети до конца этого года. На данный момент за прошедший год «Перекрёсток» передал более 2 тонн корма в 9 приютов по всей России.

Проект был запущен летом 2023 года во всех регионах страны. Покупателям супермаркетов предлагается приобрести эко-сумку из натурального хлопка с изображением собаки Бетти из приюта «Тимошка». Шопперы можно найти возле касс по специальной цене 399 рублей, 50 рублей из которых направляется в банк еды «Русь» на закупку кормов и аксессуаров в приюты для бездомных животных.

Согласно первым результатам акции, за год было продано более 15 тысяч сумок. Помощь получили приюты «Тимошка», «Беригиня», «Ника», «Помощь бездомным собакам», «Феникс», «Краснодог», «Зоозащита», «Жизнь» и «Душа собаки». На данный момент под опекой организаций находится около 3,5 тысячи собак и кошек.

Благотворительный фонд «Банк еды «Русь» совместно с «Перекрёстком», регулярно поддерживают приюты для животных в рамках проекта «Корзина доброты». В супермаркетах торговой сети расположены специальные короба, в которые покупатели могут положить сухие корма, наполнители и аксессуары. По мере заполнения боксов все собранные товары волонтеры фонда передают в приюты.

В 2023 году торговая сеть расширила географию данного проекта и увеличила количество коробов по приёму кормов и аксессуаров для подопечных приютов до 56. На данный момент они располагаются в супермаркетах 15 регионов страны. Только за первые полгода 2024 года удалось собрать более 3,8 тонн кормов и товаров для бездомных животных. А за всё время существования проекта посетители «Перекрёстка» пожертвовали порядка 8 тонн корма, благодаря чему более 3,5 тысяч животных получили помощь.

[Ссылка на публикацию](#)